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NPOMETPHIEIZ ANOIFMATON KAl MAPMAPOTMOAIEE 1ou
Opbdou

Op [MAdrog [Ylog Ap  |EpBabdd [Mobdud
1 1,08 2,67 1 2,88 0,27
1 1,20 2,66 1 3,20 0,30]
1 1,24 2,65 1 3,28 0,31
1 1,42 2,65 1 3,76 0,35
1 1,42 2,65 1 3,76 0,36
1 1,42 2,65 1 3,76 0,36
1 0,93 1,92 1 1,78 0,23
1 0,94 1,12 1 1,05 0,23
1 1,42 2,67 1 3,79 0,35
1 1,40 2,67 1 3,74 0,35
1 1,41 2,67 1 3,76 0,35
1 0,65 3,49 2 4,54 0,33
1 0,90 3,49 1 3,14 0,23
1 1,43 2,65 1 3,79 0,36
1 1,42 2,65 1 3,77 0,36
1 1,40 2,65 1 3,70 0,35
1 1,44 2,65 1 3,81 0,36
1 1,41 2,65 1 3,75 0,35
1 1,43 2,65 1 3,78 0,36
1 1,23 2,60 1 3,19 0,31
1 1,22 2,60 1 3,18 0,31
1 0,77 3,92 1 3,03 0,19
1 0,77 3,92 1 3,01 0,19
1 1,23 2,69 1 3,30 0,31
1 1,23 2,68 1 3,29 0,31
1 0,87 3,92 1 3,41 0,22
1 0,87 3,92 1 3,42 0,22
1 1,22 2,63 1 3,20 0,30|
1 1,22 2,66 1 3,25 0,31
1 1,25 2,65 2 6,60 0,62
1 1,21 2,65 1 3,19 0,30]
1 1,200 265 1 3,18 0,30|
1 1,27 2,65 1 3,38 0,32
1 1,25 2,65 2 6,62 0,63
1 1,24 2,63 2 6,53 0,62
1 1,22 263 1 320  0,30|

IYNOAO 1 130,02 11,90|

nepieTpog E6wr. Toomia |
(15,91+10,16+0,29+21,03+0,29+10,18+15,91+10,33+5,08+7,13+5,08+6,41+5,08+7,04+5,08) = 125.00

cuBadGv Ewr. Toiomliag MeTpoBoBaK
125,00*4,65 = 581.25

EPPBadOV e€wT. ToIxoTToliag £ENA. TTOAUGTEPIVN

21.03

10.18

15.91

K1 : ENI®ANEIA 1ou OPO®OY KYPIQX KTHPIOY : E = 41,37%15,91-21,03*0,29-(7,04+7,13)*5,08 = 580,12 m2
EMIPANEIA H.X. 1Tou OPO®OY : E = 4,13*2,88 = 11,89 m2

K2 : EMI®ANEIA AIOOYZAZ MOANANTION XPHZEQN : E = 16,40%16,40 = 268,96 m2

K3 : EMIPANEIA AMIOAYTHPIQN : E = 8,20%4,40+2,83*(5,30+3,52) = 61,04 m2

K4 : EMI®ANEIA TOYAAETON : E = 9,43*9,51+1,80*2,48 = 94,14 m2

O1: OTKOZ 1ou OPODOY KTHPIOY : O = (580,12+11,89)*(4,50+0,15) = 2.752,85 m3

02 : OTKOZ AIOOYZAT MOAAAMAQN XPHEEQN : O = 268,96*(5,70+0,15) = 1.573,42 m3

03 : OTKOZ AMOAYTHPION : O = (8,20%4,40+2,83*3,52)*(2,80+0,15*2)+(2,83*5,30*(3,13+0,15*2)) =194,18 m303
04 : OTKOZ TOYAAETON : O = 94,14%(3,00+0,15*2) = 310,66 m3

1 EpBadov e§wtepikwv avolyudtwv A' Opoégou (BA. katoyn A' Opégpou)

Eav(1)= 130,02 p2
2) EuBadov eEWTEPIKWYV TOIXWV
Epov.(1) = 581,25 p2

3) EuBadov pévwong merpofdappaka may. 15,00 ek.
Epov.(1) = 581,25-130,02 = 451.23

4 Epadov pappapotrodidg avoiypdtwyv A' Opoégou (BA. katoyn A’ Opogou)
Epappu(1)= 11,90 p2

5) Mévwon pe pRon mapBévou opukToBduBaka tray. 30,00 &K. @
116,68+61,04+268,96 = 446.68

6) EuBadov Ikpiwudtwy dwewv A' opodgpou
Eikp(1)= 581,25 p2

EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZz KOZANHZ
AHMOZXZ BEABENTOY

ENEPIrElAKH ANABAOMIZH AHMOTIKOY ZXOAEIOY BEABENTOY

MEAETH: APXITEKTONIKH

OEMA 3XEAIOY:  KATOWH A' OPO®OY
-MPOMETPHTIKO ZXEAIO-
2YNTA=H : TMHMA MEAETQN
2YNTONIZTHZ MEAETHZ | A TO TMHMA MEAETQN
OEQPHZH : OMAAA MEAETHZ :
ONOMATENMQNYMO - EIAIKOTHTA :
Mkoutiapavng MixanA, Apxitéktovag Mnyavikog
KoukouAiég Mewpyiog, HAekTpoAdyog Mnyavikog
ErKPIZEIZ :
. AP.
kamaka | 1:1000 . 25 o MNP.2
MEAETHTHZ : EAEMXOZ-OEQPHZH:
MIXAAHZ T ©EQPHOHKE '
AIMAOM/X&2 H NPOISTAMENH A/NIHE
& n gl <
EIPHNH AITEAH
NOAITIKOZ MHXANIKOZ M.E.




